



№ _____ 22/2025
«07» _____ февраля _____ 2025 г.

**Руководителям образовательных
организаций среднего
профессионального образования,
осуществляющих свою деятельность
на территории города Москвы**

Об участии в Международной исторической интеллектуальной игре «1418»

4 февраля 2025 года Всероссийское общественное движение «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ» открыло регистрацию на Международную историческую интеллектуальную игру «1418» (далее – Игра). Игра будет посвящена событиям Великой Отечественной войны и Второй мировой войны, а также военным операциям 1945 года.

«По традиции, при подготовке к Диктанту Победы, мы проводим Международную историческую игру «1418». Игра уникальна тем, что её создает сама молодёжь для молодёжи. При разработке использовались архивные документы и воспоминания ветеранов, такая работа проводится совместно с профессиональными историками. С каждым годом мы видим, как число участников только увеличивается, что ещё раз подтверждает привлекательность такого формата», – отметила Председатель Центрального штаба ВОД «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ», заместитель Председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по развитию гражданского общества, Ольга Занко.

«Для меня слово «Победитель» – это не просто название, это ответственность быть примером для новых поколений. Наше поколение

победило не только в Великой Отечественной войне, но и в мирной жизни – своим трудолюбием, стойкостью и любовью к Родине. Сегодня, благодаря таким проектам, как игра «1418», вы, молодые люди, можете прикоснуться к истории, узнать о подвигах наших Героев и понять, что значит быть Победителем. Я верю, что каждый из вас, участвуя в этой игре в год 80-летия Великой Победы, станет достойным наследником нашей великой истории. Пусть ваши знания, эрудиция и уважение к прошлому помогут вам стать настоящими Победителями – в игре и в жизни!», – подчеркнул ветеран Великой Отечественной войны, Имчук Николай Константинович.

В онлайн-игре «1418» может принять участие любой желающий в возрасте от 14 лет, однако для получения призового места необходимо собрать команду от 3 до 10 человек в возрасте от 14 до 18 лет и определить капитана. Задания игры будут составлены на основе воспоминаний ветеранов Великой Отечественной войны, архивных документов и исторических фактов. Игра проводится в преддверии Международной акции «Диктант Победы», поэтому проявившие себя команды смогут применить полученные знания и успешно подготовиться к участию в Диктанте Победы.

Отметим, что историческая экспертиза всех материалов игры осуществляется специалистами Российского военно-исторического общества и Российского исторического общества. Основной целью мероприятия является историческое просвещение подрастающего поколения и молодёжи с помощью интерактивных и досуговых форматов.

Международная историческая интеллектуальная онлайн-игра «1418» входит в План основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

К участию в игре приглашаются команды из разных регионов России. Для удобства участников в рамках мероприятия пройдут трансляции 4 игр для федеральных округов по следующему расписанию:

- Для Дальневосточного и Сибирского федеральных округов
– в 07:00 (по московскому времени);



- Для Уральского и Приволжского федеральных округов
– в 09:00 (по московскому времени);
- Для Северо-Западного и Южного федеральных округов, исторических территорий РФ
– в 11:00 (по московскому времени);
- Для Центрального и Северо-Кавказского федеральных округов
– в 13:00 (по московскому времени).

По итогам четырех игр каждый участник получит подтверждающий документ – сертификат, а по результатам каждой из четырех игр будут определены три команды, набравшие наибольшее количество баллов. Участникам команд-победителей будут направлены призы от организаторов.

В этом году игра «1418» пройдет **20 марта 2025 года в онлайн-формате.**

Зарегистрироваться на игру и узнать подробности можно на сайте игра-1418.рф.

Организаторами Игры являются Всероссийское общественное движение «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ», Организационный комитет «НАША ПОБЕДА» и Фонд стратегических инициатив Музея Победы.

Справочно: Среди мероприятий, проводимых ВОД «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ» можно выделить 3 онлайн-игры: «Высота 102.0», посвящённая 81 годовщине окончания Сталинградской битвы, «1418» и «Наша Победа». Отметим, что игра «1418» в 2022 году вошла в Книгу Рекордов России как самая массовая интеллектуальная историческая онлайн-игра, посвященная событиям Великой Отечественной войны, в России. Тогда в ней приняло участие 32 744 человека.

ССЫЛКА НА ПРЕСС-ПАКЕТ:

<https://disk.yandex.ru/d/kwG9OUA69fL1zQ>

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:

Пресс-служба ВОД «Волонтёры Победы», press@vsezapobedu.com.

НАШИ РЕСУРСЫ:

https://t.me/zapobedu_ru

<https://vk.com/vsezapobedu>

[волонтёрыпобеды.рф](http://volonterypobedy.rf)

#ВолонтерыПобеды

**Исполнительный директор
МРО ВОД «ВОЛОНТЁРЫ
ПОБЕДЫ»**



Л.И. Горелова